



КРАСКИ КАМБОДЖИ

Этот увлекательный трехдневный тур может стать частью Вашего незабываемого путешествия по Камбодже. В ходе программы Вы познакомитесь с главными достопримечательностями страны, увидите буддийские храмы XVI века, совершите круиз по озеру Тонлесап, познакомитесь с бытом местных жителей, узнаете много нового о культуре страны, побывав на фольклорном шоу "Апсара". Ну и, конечно, посетите главный символ Камбоджи - восхитительные храмы Ангкора. При желании Вы можете продлить данный тур отдыхом на море.

Маршрут тура: Сиемреап - Ангкор - озеро Тонлесап

ПРОГРАММА ПО ДНЯМ

День 1: Прилет в Сиемреап

Прибытие в Сиемреап. Прохождение паспортного контроля, получение багажа.

Сиен Рип – живописный город известный, прежде всего, благодаря Ангкору – центру древней Кхмерской империи. С открытием этой достопримечательности в конце 19 века, в городе начал бурно развиваться туризм, а первый отель распахнул свои двери ещё в 1923 году.

Встреча с гидом в зале прилета.

Трансфер в отель. Свободное время.

Вечером национальное фольклорное шоу «Апсара».

Это необычайно красивое искусство древних танцев камбоджийского народа, показывающее сцены из мифологии. Красивые танцовщицы, яркие костюмы и памятные фотографии.

С древних времен женщины, исполнявшие главный кхмерский танец Апсара, возводились в ранг богинь и почитались всеми, в том числе и знатью. Апсара – не просто танец, это язык для посвященных. В годы упадка Ангкора для танцовщиц Апсара наступили темные времена, танец был утерян вплоть до XIX века. Быть танцовщицей в стране кхмеров - престижная работа, которой девушки обучаются в специальных институтах. Они постоянно совершенствуют свою пластику, растяжку и тело, чтобы оставаться безупречными.

Завтра, во время экскурсии Вы увидите, что на барельефах многих храмов этого древнего города изображены полуобнаженные дамы в различных позах танца. Обратите внимание, что двух похожих танцовщиц не найти!

День 2: Экскурсия в Ангкор Ват

Этот день будет посвящен путешествию по истории Ангкора.

Величественная кхмерская империя пала в середине 15 века в результате изнуряющей борьбы с таями. В 1431 году сиамские войска оккупировали Ангкор и все его обитатели покинули свои дома. В конце концов, опустошённый город вместе со всеми храмами поглотили джунгли.

Заново Ангкор был открыт лишь в 1861 году французским учёным Анри Муо, но из-за тяжелых времён в истории Камбоджи его восстановлением никто не занимался. Только через 130 лет ЮНЕСКО внесёт храмовый комплекс в список Всемирного наследия и начнутся восстановительные работы.

Интересный факт! Самый большой храм Ангкор-Ват строили более 30 лет. Он занимает такую же территорию, как и государство Ватикан. Все храмы Ангкора построены без использования цемента и других связывающих материалов.

Сегодня вы сможете увидеть всю эту красоту своими глазами.

Ангкор Том в переводе с кхмерского означает «большой город». В древние времена в городе проживало более миллиона человек. Территория города была поделена осевыми дорогами на четыре равные части, каждая из которых имела свое назначение. Например, в северо-западной части располагался Королевский дворец, в северо-восточной части – проживала семья короля, его приближенные, юго-западная часть отдана под красивейший парк, а в юго-восточной – располагались рынки и разные административные постройки. За пределами городской стены жили простолюдины. Все жилые дома и некоторые здания были построены из дерева, поэтому до нашего времени они не сохранились, та же судьба постигла и Королевский дворец, от него осталось лишь каменное основание за Террасой Слонов.

Территория города была окружена насыпной стеной общей протяжённостью 12 километров, высотой 8 метров, по верхней части стены была расположена дозорная дорога. Перед стеной был выкопан ров шириной 100 метров и глубиной 6 метров, заполнявшийся водой.

Байон – вторая, после Ангкор-Вата, узнаваемая достопримечательность Камбоджи. Священный храм знаменит лицами, вырезанными на каждой из его башен. Их количество превышает 200 изображений, по легенде все они отображают короля Джайвармана VII в разном настроении. Кроме многоликих башен, в Байоне вы увидите барельефы, сакральное водохранилище и библиотеку.

Осмотр храма Та Пром, которые многие из вас видели в фильме про Лару Крофт.

Храм известен не только тем, что стал частью фильма, но и благодаря симбиозу каменных строений и опутывающих их деревьев с большими корнями - коварных фикусов, которые постепенно разрушают храм, но делают это красиво.

В завершении дня осмотр храма Ангкор Ват. Этот без преувеличения гигантский индуистский храмовый комплекс посвящён богу Вишну. Крупнейшее из когда-либо созданных культовых сооружений и один из важнейших археологических памятников мира.

Огромный трехступенчатый храм с остроконечными башнями - это чудо симметрии.

Увидев это нельзя продолжать верить в то, что что кхмерские зодчие не знали законов строительства и пользовались примитивной техникой. Безусловно, и по сей день храм хранит огромное количество тайн и загадок, привлекая туристов со всего мира.

Возвращение в отель. Отдых.

День 3: Встреча рассвета, экскурсия к озеру Тонлесап

Встреча рассвета в Ангкор Ват.

Примерно в 05.00 гид встретит вас в лобби и отвезет в Ангкор Ват, чтобы показать впечатляющий рассвет над храмом!

Завтрак в отеле.

Экскурсия к озеру Тонлесап, которое называют сердцем Камбоджи потому, что увеличение и уменьшение его размеров во время приливов и отливов визуально напоминает сокращение сердца. Многочисленные каналы и реки, которые вытекают из озера и орошают рисовые поля Камбоджи, напоминают кровеносную систему.

Удивительный быт жителей озера Тонлесап - вот ради чего вы здесь. Озерные жители могут годами не сходить на берег. Дома местных жителей - это большие лодки-плоскодонки, на которых есть всё необходимое для непрятательной жизни. Основной источник дохода - рыбная ловля (озеро признаётся одним из важнейших пресноводных ресурсов всей Юго-Восточной Азии) и выращивание риса на илистых равнинах. Обратите внимание на плантации глубоководного риса - он растёт практически под водой. Мы уверены, что пакетик такого риса будет прекрасным сувениром!

ДЕТАЛИ И СТОИМОСТЬ

КРАСКИ КАМБОДЖИ



Даты заезда: 09.08.2025 10.08.2025 11.08.2025 12.08.2025 13.08.2025 14.08.2025 ...
01.12.2025

Продолжительность: 3 дня / 2 ночи

Стоимость: 2 ночи - 720 \$

Что входит в стоимость:

- Отель выбранной категории по программе тура
- завтраки в отеле
- трансферы по программе
- услуги русскоговорящего гида-кхмера
- входные билеты по программе тура
- ужин с шоу-программой Апсара

Оплачивается дополнительно:

- Международный авиаперелет минимальный тариф от 158 500 рублей с человека (зависит от выбранной авиакомпании и наличия мест на конкретные даты)
- питание, не указанное в программе
- медицинская страховка их расчета 1 у.е в день с человека
- оформление визы в Камбоджу по прилету - 35 у.е. с человека
- встреча рассвета
- расходы личного характера
- чаевые для гида и водителя